草坪变"营地",文明要跟上

丹阳钢铁厂遗址公园前绿地遭破坏



图为私家车开上草坪留下清晰的车辙印。 记者 王晶 摄

本报讯 (记者 王晶)当下 正是亲近自然的好时节,我市 又掀起了一股"露营热"。然 而,位于我市丹阳钢铁厂前的 大片公共草坪, 近日却因此不 堪重负, 遭到了不文明行为的

昨日,记者在现场看到, 这片本应绿意盎然的草坪上, 出现了多处触目惊心的景象。 几辆私家车为了追求"便利", 直接开上草坪停放。几道清晰 而泥泞的车辙如同伤疤, 从草 坪边缘一直延伸到中央,被车 轮碾压过的草皮已经倒伏、破 损,与周围完好的绿地形成鲜明

草坪上更是一片狼藉。食

品包装袋、废弃的餐盒、用过的 纸巾、塑料瓶、烧烤签等垃圾随 处可见,散落在露营者曾经驻扎 过的各个角落,与秋日应有的静 谧美景格格不入。

"周末的时候人挺多,搭帐 篷的、铺野餐垫的,很热闹。但 人走后,垃圾就留下了,看着真 心疼。"一位在附近散步的居民 王先生对记者说,"把车开上来 就更不应该了,这草也是生命, 怎么禁得起这么压?"

这片草坪作为城市公共空 间,本是为市民提供休闲娱乐的 "城市客厅",而非可以肆意妄为 的"越野场地"和"露天垃圾 场"。车辆碾压不仅直接破坏了 草坪的景观,更可能损伤草根,

影响其来年的生长恢复能力 而随意丢弃的垃圾,不仅增加了 环卫工人的负担,更对城市环境 造成了污染。广大市民在享受 户外乐趣的同时,应做到"人走 垃圾清",杜绝车辆驶入绿地,将 文明与美景一同留下。同时,相 关管理部门也应加强巡查与监 管,对类似不文明行为进行及时 劝导与处理,共同守护宝贵的城 市绿肺。

据悉,钢铁厂遗址文化公园 属于丹阳眼镜城项目的一部分, 依托老钢铁厂、老铁路站房等工 业遗址资源,在大运河景观带上 打造出一片特色的工业遗址,目 前开放的是运河绿道中的带状 公园。

这处路面出现下陷影响通行存隐患



图为路面一段出现下陷情况。记者 王丹 摄

本报讯(记者 王丹 陈晓 玲)近日,市民朱女士向本报记 者反映,称市人社局大楼北侧一 段道路出现明显下陷, 地砖破 损严重, 甚至已露出大楼地 基,给往来市民的通行安全带 来隐患。

接到反映后,记者随即前 往现场。从人社局正门向北步 行约二十米, 可见一段长二三 十米的道路,中间一段路面靠 近大楼的一侧出现整体下陷,

与大楼连接部位出现明显裂 缝。在破损最严重的墙根段, 记者观察到,由于路基持续下 沉,大楼地基已裸露在外,长 两三米, 水泥表面有明显水渍 和霉斑, 部分锈蚀的钢筋直接 暴露在空气中。此外,由于路 面下陷,人行道砖块也出现碎 裂、松动的现象。

"这情况有一段时间了, 下陷的地方下雨天会积水,然 后长青苔,我们都提醒顾客绕 行。"附近银行一名工作人员表 示,此处紧邻人社局和银行, 往来办事者众多,不少人在感 到不便的同时, 也担忧存在安

采访期间,记者注意到, 虽然此段人行道不是主干道, 但在十分钟内有五六位办事的 市民从此路通行。对此,市民 们希望相关部门尽快修复,让 大家走得安心、顺畅。

一男子盗窃被抓 醒悟后全额退赔

本报讯(记者 王国禹 通讯 员 邵臻)近日,男子王某窃取他 人钱包内现金后购买了一辆电动 车,并于第二天骑着电动车去上 班。正为此感到窃喜时,民警就 找上了门,顿时让还没骑熟练的 王某傻了眼。

当日晚上7时许,市民王女 士与朋友在开发区一企业仓库门 口整理纸板。为方便操作,二人 将一个内有3200元现金的钱包 放置在地上。谁知过了一会儿, 钱包不翼而飞。

接到报警后,开发区派出所 组织警力迅速展开侦查。通过调 取现场监控、走访摸排,办案民警 很快锁定有多次盗窃前科的王 某,具有重大作案嫌疑。

次日上午11时20分许,办案 民警在开发区某公司内将嫌疑人

王某抓获,并当场查获王某用赃 款购买的一辆电动车。

经审讯,盗窃嫌疑人王某供 述了其于前日晚途经该企业仓库 时,看见地上有一个钱包,且内有 大额现金,遂心生歹念。他趁二 人忙于整理纸板之际,迅速窃取 钱包内现金后逃离。

经办案民警释法说理,王某 全额退赔。11月20日上午,王女 士从民警手中接过被盗钱款并连 连道谢。

目前,王某因涉嫌盗窃罪被 公安机关依法采取刑事强制措 施,案件正在进一步侦办中。



86983119 欢迎提供新闻线索.

-经采用即付报料 费(可线上支付)。



礼让斑马线



树新风

促和谐

丹阳市融媒体中心 宣